

Творчество
Единомыслие
Молодость
Быстрота
Равноправие

ТЕМБР

№ 2 (50)
декабрь
2017 год

МБУ ДО Центр развития творчества детей и юношества
Творческое объединение «Юный журналист»
Союз детских общественных объединений «Лучезарные»



RSPR 52-02183-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.spb.ru

Поздравляем Центр развития творчества детей и юношества с победой в районном конкурсе на лучшее новогоднее оформление территории. Комиссию встретили Дед Мороз и Снегурочка, разыграли небольшое представление, провели викторину. Наряд елки также очень понравился гостям. Работа коллектива ЦРТДЮ была высоко оценена и нам дали заслуженное первое место!

В номере

Стр. 2: Фестиваль школьных СМИ
Стр. 3: Успехи каратистов
Стр. 4: Марина Макарова рассказывает, за что она любит футбол
Стр. 5: Репортаж с конкурса «Вожатый года»
Стр. 6: Как идти к мечте и День матери
Стр. 7: Репортаж с конкурса «Осеннее вдохновение»
Стр. 8-9: Итоги конкурса «Мир книги»
Стр. 10: Достижения бадминтонистов

Дорогой друг!

Ты держишь в руках юбилейный, 50-й выпуск газеты, созданный творческим объединением «Юный журналист», которое не так давно тоже отметило юбилейную дату - 10 лет! За время работы через объединение прошло не одно поколение талантливых ребят. Благодаря вам, дорогие друзья, газета ТЕМБР неоднократно занимала призовые места в районных и областных конкурсах. Спасибо всем, кто был с нами все эти годы и кто работает сейчас. С юбилеем!

X фестиваль школьных СМИ

26 декабря в лицее №8 г. Н. Новгорода состоялось подведение итогов X юбилейного фестиваля школьных изданий, организованного кафедрой информационных технологий Нижегородского института развития образования. В фестивале приняло участие 100 коллективов школьных пресс-центров образовательных организаций, в том числе представители редакции газет «Наш дом» (Большемураш-кинская средняя школа) и ТЕМБР (Центр развития творчества детей и юношества).

В рекреации лицея работала выставка школьных изданий, с которой можно было познакомиться всем присутствующим. Потом всех пригласили в просторный актовый зал. В церемонии торжественного открытия приняли участие директор лицея Ирина Николаевна Ярцева, глава администрации Нижегородского района Игорь Александрович Согин, заместитель главы администрации Нижегородского района Екатерина Александровна Кутовая, заведующая кафедрой информационных технологий ГБОУ ДПО НИРО, кандидат педагогических наук, доцент Татьяна Ивановна Канянина, главный редактор областных газет «Земля нижегородская» и «Нижегородские новости», член президиума Союза журналистов Нижегородской области Елена Юрьевна Беляева. В дальнейшем ученические и учительские делегации разделились. Юные журналисты объединились для прохождения квеста «Журналистский десант». Квест состоял из следующих заданий:



- Журналистский архив «По страницам конкурсных школьных газет».

- Журналистское эссе «История лица в лицах». (Посещение музея «История школы-лицея №8» и его филиалов.)

- Журналистское исследование «Издательское дело в школе». Викторина по сайту <https://sites.google.com/site/pressann/>. (История сообщества школьных СМИ Нижегородской области в вопросах и ответах).

- Журналистская летучка «Исучаем работы молодых журналистов».

- Журналистская учеба «QR-код как современная форма хранения информации».

- Организаторы этого мероприятия придумали очень интересный и увлекательный квест, который был направлен на проверку наших способностей и сплочения команд, - рассказывает представитель газеты ТЕМБР Екатерина Удалова. - Игра состояла из нескольких заданий, которые мы должны были выполнить за определенное время. На мой взгляд, самым увлекательным из них было составление командной презентации, которую потом транслировали на закрытии фестиваля. Благодаря этому мероприятию я узнала много интересного о создании лицея №8, а главное смогла посмотреть, как работают и о чем пишут

многие газеты Нижегородской области. Я получила бесценный опыт, который, несомненно, буду применять в дальнейшей журналистской деятельности.

Руководители школьных редакций имели возможность прослушать мастер-классы, связанные с современными образовательными технологиями, посетить музей лицея, познакомиться с его филиалами, расположенными в учебных классах. А посмотреть было на что – из стен лицея выходили люди, которые потом приобрели всеобщую известность: поэт и краевед Юрий Адрианов, академик АН СССР, «генерал ядерного центра» Евгений Негин, композитор Павел Аедоницкий и другие. Именно им и были посвящены экспозиции.

После обеда все вновь собрались в актовом зале. Сначала перед собравшимися выступил заместитель директора филиала «Российская газета» Максим Олегович Синицын, а затем состоялась церемония награждения. В ходе ее газета «Наш дом» стала победителем лиги «Мастера», а газета ТЕМБР получила диплом лауреата. Поздравляем юных журналистов и их наставников и желаем им успехов в дальнейшей творческой деятельности.



Екатерина Удалова

Первенство области

05 ноября 2017 года в Нижнем Новгороде прошло открытое Первенство Нижегородской области по Синкиокусинкай каратэ. Турнир собрал около 150 участников из 6 регионов России.

В соревнованиях приняла участие небольшая команда из спортивной секции киокусинкай МБУ ДО ЦРТДЮ, укрепленная сильной группой поддержки в лице главных болельщиков, родителей.

Команда Б-Мурашкино:
Фролов Алексей -1 место



Успехи каратистов

Золотов Кирилл -2 место
Дубинин Дмитрий - 2 место
Гусев Георгий -2 место

Парни молодцы, напомню что в апреле на Открытом Первенстве Нижегородской области в городе Дзержинске у нас было три вторых места. Мы прогрессируем. В первых числах декабря едем в город Пензу. Пожелаем ребятам побед на татами и в жизни. Осу!

Семинар по базовой технике

19.11.2017 г. в ГБПОУ "НОУОР имени В.С. Тишина" г. Нижний Новгород ул.Ванеева д.1106. Прошел очередной семинар НРОО "Спортивной Федерации Киокусинкай" по базовой

технике кёкусинкай каратэ, под руководством сэнсэя Фатехова Руслана Рустямовича IFK III-Дан.

Команду Б-Мурашкино в этот раз представляли восемь спортсменов начального уровня 10 и 9-х КЮ. Спасибо организаторам за переданные знания и как всегда родителям за понимание и терпение, а также доставку спортсменов на УТС. Осу!

Детские

спортивные игры

26 ноября 2017 года в спорт клубе "Дэльта" г. Н. Новгорода прошли очередные детские спортивные игры Нижегородской Региональной общественной

организации «Спортивная Федерация Киокусинкай». Наша команда состояла из 11 спортсменов. К сожалению у нас не всё получилось, а результат таков:

Горшков Илья и Столяров Иван - первые
Масанов Андрей и Толкачёв Вадим - вторые
Воронов Дмитрий и Седов Егор - третьи

Спец приз Илье Горшкову
Спасибо организатором за позитивное мероприятие, Фролову А. и Золотову К. за помощь. Сэмпай Смирновой Елене за классное фото. Осу!

Не останавливаемся, разбираем, думаем и двигаемся дальше.

Сэмпай Н.А. Макаров



Футбол - моя страсть

И вот наконец-то наступил новый учебный год! Новые открытия, друзья, школьные приключения. Все кажется таким сказочным, когда вступаешь на порог своего второго дома - школы.

Прошло не так уж много времени и все такое забытое, но родное. Так и хочется поскорее побежать на первый урок за новыми знаниями! Но наши ребята не только умные, но и спортивные. С учебным годом также наступил новый спортивный год. В районе возобновились спортивные секции, на которые ребята ходят с удовольствием. За прошлый год мальчишки и девчонки показали не плохие результаты на районных и зональных уровнях. Занимали различные места, в том числе и призовые. Недавно двадцать четвертого сентября в р.п. Шатки была открыта «Женская лига по мини-футболу». В ней принимала участие и наша команда. Для участия в соревнованиях выбирались лучшие из лучших. В состав команды входили: Юлия Масанова (капитан команды), Алина Димитриева, Дарья Шохова, Юлия Тарабурина, Марина Макарова, Наталья Степанова и Дарья Шевцова. Девушки играли с г. Перевоз и Вадским районом. В двух играх мы потерпели поражение.

Команда была не довольна результатом. Успокаивало одно, что это только начало и у них все еще впереди!

После игр со мной побеседовала Юлия Тарабурина, которая впервые принимала участие в «Женской лиге по мини-футболу».

- Ну, когда я приехала в Б.Мурашкино, я не знала, как играть в футбол и даже не думала, что буду играть в него. У меня есть старший брат Дима, которого всегда считала примером. Он старше меня, и я думала, все, что он делает это круто, - вспоминала Юлия. - Один раз получилось так, что я пошла на стадион с другом, а там играл Дима. И мне захотелось посмотреть на него, как он владеет техникой и финтами. И не



Кубок и грамота за III место в руках Натальи Степановой

смотря на то, что он играл не как профессионал, но мне очень понравилось. Потом я начала смотреть футбол, ходить на стадион, а после на секцию.

После этой истории и началась футбольная жизнь девушки. Она стала ездить на соревнования, набираться опыта. Вместе с командой занимали многие места, в том числе и призовые. И вот ее пригласили на «Женскую лигу по мини-футболу».

- Поначалу было страшно! Незнакомые команды, много людей, боялась подвести своего тренера и подруг! Но потом, когда я поняла, что тут нечего бояться, а нужно играть, добиваться успеха, чтобы потом приехать в Б.Мурашкино и гордиться командой! - продолжала моя героиня. - Соперники были сильными, но мы боролись до конца, несмотря ни на что! Игры были насыщенными. Совершалось много нарушений, толкали, делали нам подножки, но мы продолжали играть. У всех команд были свои ошибки, а у нас их было не мало.

В конце - концов, удача была на стороне соперника, и они одержали победу. Что же нашей команде помешало одержать победу над противниками?

- Да, в принципе нам не чего не мешало, наверное просто у нас не такие условия для тренировки чем у них, если бы у нас было такое же большое поле, с большими воротами, и больше девушек, которые интересуются и хотят добиться успеха в футболе, то тогда бы мы точно одержали победу, и нам бы не было равных, - рассказывала Юлия.

Пожелаем Юлечке и ее команде удачи в будущих матчах! И надеемся, что будут предприняты меры и создадут хорошие условия для тренировок.

А в октябре наша команда участвовала в Кубке Арзамасского района и заняла там почетное третье место.

Марина Макарова

Наша малая Родина

Я живу в р.п. Большое Мурашкино Нижегородской области. С развлечениями для молодежи здесь есть несколько проблем. У нас есть стадион, районный дом культуры (РДК) и 2 коробки для игры в хоккей. В РДК иногда по выходным показывают фильмы, мультфильмы. Еще есть парк.

Но мест в нашем поселке, кроме вышеперечисленных, куда можно сходить подросткам, больше нет. Нет кинотеатра, ФОКа, развлекательных парков.

Вполне реально построить физкультурно-оздоровительный комплекс, т.к. в соседних городах и поселках он есть (например, в Княгинине). Если с постройкой ФОКа есть какие-то проблемы, то можно, например, построить бассейн. Я думаю что все жители нашего поселка обрадовались бы этому.

Другая тема: Кинотеатры. Наш РДК показывает иногда в выходные фильмы. Но мне и я думаю многим другим хотелось бы смотреть кинопремьеры регулярно. Решение этому – постройка кинотеатра. Я понимаю, что построить целый кинотеатр – это проблема. Но можно открыть кинозал. Поместить туда оборудование хотя бы среднего качества – это реально. В некоторых городах и поселках нашей области открывают кинозалы прямо в залах ДК. А мы что исключение?

Я считаю, что в нашей области не должно быть таких проблем. И я очень хочу, чтобы власть обратила внимание на то, что кроме РДК и стадиона у нас ничего нет!

Денис Фомичев



Вожатый года

Муниципальный этап областного конкурса организаторов детского общественного движения «Вожатый года – 2018»

С 11 по 14 декабря в Большемурашкинском районе проходил муниципальный этап областного конкурса организаторов детского общественного движения «Вожатый года 2018». Три дня старшие вожатые и активисты детских общественных объединений проводили в школах показательные занятия и представляли свою практическую работу по основным направлениям Российского движения школьников для педагогов, родителей, администрации школ. Районное жюри конкурса во главе с начальником управления образования Болотовым Сергеем Николаевичем, выезжая в школы, оценивало работу старших вожатых и деятельность лидеров и активистов детских общественных объединений по всем критериям.

14 декабря в районном доме культуры состоялся финал муниципального этапа, в котором приняли участие: пять старших вожатых и пять детских общественных объединений. В организации и проведении финала конкурса большую творческую работу проделали лидеры Районного Совета лидеров СДОО «Лучезарные» Макарова Екатерина, Ошиткова Анастасия, Бурова Алёна, Красильникова Ксения, Аксенова Анастасия, Масанов Алексей.

Детские общественные объединения представили стендовые презентации своей деятельности по направлениям РДШ и провели игровые программы, транслирующие и пропагандирующие социально значимые дела детских объединений для ребят начальной школы, которые были гостями праздника.

Старшие вожатые в творческой форме представили свои практические достижения профессиональной деятельности в сопровождении компьютерной презентации.

По итогам всех конкурсных заданий жюри признало победителем конкурса старших вожатых Грошеву Марию Алексеевну, старшую вожатую МБОУ «Кишкинская средняя школа».

Победителем смотра-конкурса среди детских общественных объединений, реализующих основные направления деятельности РДШ, стало детское общественное объединение «Костёр» МБОУ «Советская средняя школа», которым руководит вот уже 30 лет старшая вожатая Березина Любовь Николаевна.

Теперь победителям предстоит серьезная работа на оборочном и зональном этапах. Желаем вдохновения и успеха! И у нас всё получится!

Т. Ю. Малова, методист ЦРТДЮ, председатель Совета СДОО «Лучезарные»

Идите к мечте!

А вы когда ни будь задумывались, что такое мечта?

Я считаю, что мечта - это цель, которая не имеет определенного плана действий, это то, что вдохновляет нас на новые познания и достижения. Не задавались ли вопросом, а имеет ли она вообще какой ни будь смысл в жизни?

Да, конечно имеет!

Наверное, мечта — это неотъемлемая часть нашего жизненного пути, ведь она сопровождает нас и украшает путь цветами, вселяет в нас веру и направляет на развитие самого себя.

К сожаленью, ничего не имеет свойства сбываться по взмаху волшебной палочки, но если ваша мечта сильнее ваших страхов — она непременно начнет воплощаться в реальность!

Джаред Лето однажды сказал: «Следуйте за своей мечтой, несмотря ни на что. Вы должны реализовать ваши самые смелые мечты. Это единственная причина существования на планете».

Не отказывайтесь от своих желаний, добивайтесь цели, идите вперед!

Чтобы получить желаемое, нужно приложить не малые усилия, а самое главное быть целеустремлённым и не опускать руки, когда что-то не получилось сделать с первого раза. Мечтайте, и начинайте сразу с большего, добивайтесь еще большего и никогда не оглядывайтесь назад!

Екатерина Курагина



Путь к мечте тернист и труден, но в конце тебя обязательно ждет награда



День матери

Самым любимым... Самым родным... Самым добрым и ласковым... Нашим мамам посвящается. Среди многочисленных праздников День матери занимает особое место. Этот праздник никого не оставит равнодушным, ни взрослых, ни детей.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Чествование женщины-матери имеет в нашем Центре свою традицию. 24 ноября в нашем гостеприимном актовом зале ЦРТДЮ собралась большая компания. Поздравить мам пришли ребята из многих объединений, почтили своим присутствием мамы, бабушки учащихся, и даже дедушка. Всех присутствующих ждала необычная конкурсная программа, подготовленная педагогами-организаторами М.А. Грачевой и О.В. Щеплягиной. Командам "Дочки" и "Сыночки" пришлось выполнять самые различные задания: придумывать сказку на определенную букву, перебирать крупу, из подручных материалов изготавливать маскарадный костюм для ребенка, угадывать мелодии, показывать слова мимикой и жестами. Ну и самым веселым конкурсом стало испытание "Хозяюшка", в котором нужно было импровизированными кастрюлями ловить импровизи-

рованные пельмени. В перерывах между конкурсами девочки из творческого объединения "В мире искусств" показывали забавные и поучительные сценки. Самым трепетным был момент награждения участников приятными сувенирами, а всех пришедших на наш праздник ждали небольшое сладкое угощение. Все-все-все получили супер положительные эмоции.

С Днем матери!

С днем радостным,
Приятным, нежным, сладостным!
Пусть дети будут радовать
И в сердце Ваше вкладывать
Тепло, надежду ясную —
Всё самое прекрасное.

М.А. Грачева, педагог-организатор



Осеннее вдохновение

8 декабря 2017 года в г. Арзамасе состоялся Всероссийский конкурс "Осеннее вдохновение – 2017" организатором которого является Нижегородская региональная общественная организация поддержки и развития творчества "Арт-Покорение вершин". В этом конкурсе приняли участие дети, посещающие творческие объединения Цетра развития творчества нашего района.

Конкурсный просмотр работ проводился в форме выставки, предполагающей представление работ конкурсантами членам жюри (живое общение). Любовь Новожилова из творческого объединения «Бисероплетение», руководитель Марина Борисовна Атрощенко, представила три работы в номинации «декоративно – прикладное искусство»: «Осенний букет» (техника: параллельного плетения бисером), икона «Умиление» и «Троицкая церковь» (техника: выкладывание бисером по клеевой основе).

Анастасия Мартынова и Яна Шляпникова из творческого объединения «Кукольный театр» руководитель Татьяна Игоревна Ахматчина представили совместную работу в номинации «декоративно – прикладное искусство»: «Осенний листопад» (техника: бумажная пластика (кар-



Творческие работы Яны Шляпниковой, Анастасии Мартыновой, Любви Новожиловой и Тамары Ананьиной заслужили высокую оценку жюри.

тина из скрученных бумажных салфеток, «пейп – арт»).

Тамара Ананьина из творческого объединения по оригами «Волшебный квадрат», руководитель Юлия Николаевна Удалова, представила работу в номинации «декоративно – прикладное искусство»: топиарий «Магия осени» (техника: оригами). В состав профессионального жюри

входили педагоги-практики, доцент и профессора ведущих вузов России, руководители творческих коллективов и студий, заслуженные работники культуры, искусства и образования.

Подведение итогов конкурса и награждение конкурсанта проводилось по номинациям с учетом возрастных категорий.

Любови Новожиловой и Тамаре Ананьиной присудили звание дипломантов I степени, Анастасия Мартынова и Яна Шляпникова стали дипломантами II степени. Руководители объединений Марина Борисовна Атрощенко, Татьяна Игоревна Ахматчина, Юлия Николаевна Удалова награждены благодарственными письмами за вклад в развитие культуры и искусства России, творческие достижения и подготовку участников Всероссийского конкурса «Осеннее вдохновение – 2017».

Т.И. Ахматчина, педагог дополнительного образования



Шедевры юных мурашкинских мастериц

Мир книги вдохновил ребят

Подведены итоги районного конкурса детского и юношеского изобразительного искусства «Мир книги» Большемурашкинского района.

Перед жюри стояла непростая задача — выбрать из большого количества работ ту, которая бы полностью соответствовала заявленной теме и условиям конкурса.

Определены победители конкурса детского рисунка.

Работы были разделены на три возрастные категории и оценивались в соответствии с тематикой конкурса, оригинальностью замысла, исполнением и самостоятельностью работы.

Вот наши победители!

Среди самых юных художников (в категории 7-10 лет) победу одержали:

Номинация «Воробьишко», М. Горький;

1 место – Вершинина Вероника, Большемурашкинская СШ (руководитель Депутатова Н.И.);

2 место – Павленкова Елена, Филиал ССШ Карабатовская ОШ (руководитель Нужнова Г.К.);

2 место – Копытов Никита, Большемурашкинская СШ (руководитель Спиридонова С.А.);

3 место – Белохвостикова Яна, «Большемурашкинская



Работа Анастасии Макуриной «Ася» заняла I место

коррекционная школа-интернат» (рук. Филиппова Л.В.).

Номинация "Бежин луг", С.И. Тургенев

1 место - Балавина Ирина, ЦРТДЮ (руководитель Атрощенко М.Б.).

2 место – Борисова Вероника, ЦРТДЮ (руководитель Ахматчина Т.И.);

Номинация «Почта», С.Я. Маршак

1 место – Павлова Мария, ЦРТДЮ (руководитель Дремина Н.А.);

2 место – Ладина Варвара, Большемурашкинская СШ (руководитель Кочешкова Л.Г.);

3 место – Дойников Денис, Большемурашкинская СШ (руководитель Морозова М.В.).

Номинация «Старуха Изергиль», М. Горький;

2 возрастная группа (от 11 до 14 лет)

2 место – Дубинин Дмитрий, Большемурашкинская СШ (руководитель Плетнева Ж.Е.)

Номинация «После бала», Л.Н. Толстой;

2 возрастная группа (от 11 до 14 лет).

1 место – Забавина Василиса, Большемурашкинская СШ (руководитель Малиновская С.Г.);

3 место – Ефимова Татьяна, ЦРТДЮ (руководитель Дремина Н.А.);

3 место – Колесникова Мария, Большемурашкинская СШ (руководитель Тарская Н.С.).

3 возрастная группа (от 15 до 18 лет).

2 место – Прилуцкий Евгений, «Большемурашкинская коррекционная школа-интернат» (руководитель Удалова Л.И.)

Номинация «Ася», Тургенев; 2 возрастная группа (от 11 до 14 лет).

1 место – Макурина Анастасия, Большемурашкинская СШ



Татьяна Ефимова «После бала»

(руководитель Малиновская С.Г.);

2 место – Столярова Анастасия, Большемураштинская СШ (руководитель Сычева Т.Е.);

2 место – Родионцева Екатерина, Филиал ССШ Караба-товская ОШ (руководитель Ана-ничева М.А.);

3 место – Ильинская Ксе-ния, Кишкинская СШ (руководи-тель Галкина И.Э.);

3 место – Ефимова Татьяна, ЦРТДЮ (руководитель Дремина Н.А.).

3 возрастная группа (от 15 до 18 лет).

1 место – Кокурина Анаста-сия, Большемураштинская СШ (руководитель Шешенко Л.В.);

2 место – Аляутдинов Фаиль, «Большемураштинская коррек-ционная школа-интернат» (ру-ководитель Алешина Л.С.).

Номинация «Матренин двор», Солженицын;

2 возрастная группа (от 11 до 14 лет).

1 место – Клевачев Данил, «Большемураштинская коррек-ционная школа-интернат» (ру-ководитель Алешина Л.С.);

2 место – Матвеева Полина, ЦРТДЮ (руководитель Дремина Н.А.);

3 место – Митрофанова Надежда, Большемураштинская СШ (руководитель Привалова Е.В.).

3 возрастная группа (от 15 до 18 лет).

1 место – Дремина Светла-на, ЦРТДЮ (руководитель Дре-мина Н.А.);

1 место – Дмитриева Али-на, Большемураштинская СШ (руководитель Терехина М.В.);

2 место – Воробьева Жан-на, «Большемураштинская кор-рекционная школа-интернат» (руководитель Рюмина М.Н.).

Дорогие ребята, благода-рим вас за участие в конкурсе. Ваши рисунки сделали конкурс интересным, ярким и запомина-ющимся! Спасибо родителям и педагогам, что прислали рабо-ты детей. Будем рады видеть вас и ваших детей в числе учас-тников наших новых конкур-сов.

Благодарим всех за инте-ресные и творческие работы и желаем юным художникам дальнейших успехов!

Т.И. Ахматчина, методист

ЦРТДЮ



Вероника Борисова «Бежин луг»



Жанна Воробьева «Матренин двор»



Светлана Дремина «Матренин двор»



Евгений Прилуцкий «После бала»



Алина Дмитриева, «Матренин двор»



Ирина Балавина «Бежин луг»



Василиса Забавина «После бала»

Мастер-классы



В ноябре в ЦРТДЮ проводились мастер-классы по инициативе педагогов-организаторов, предназначенные для всех желающих в возрасте 10-13. Каждый участник получил массу положительных эмоций и на память поделку, изготовленную собственными руками.

Выражается благодарностью генеральному директору ОАО Швейник-БМ Елене Юрьевне Кныш за предоставление материала для детского творчества.



Елочка-красавица около ЦРТДЮ



Первенство по бадминтону

12 ноября 2017 года проходило Первенство по бадминтону «Детская лига» в парном разряде среди мальчиков и девочек 2007-2009 г.р. в г. Нижний Новгород в спортивном комплексе «Спартак».

Более 40 пар спортсменов из разных городов и населенных пунктов Нижегородской области состязались за звание лучшего.

В соревнованиях приняли участие сильнейшие спортсмены Большемурашкинского района Ирина Юрицина и Алексей Золотов.

Ирина Юрицина (2008 г.р.) выступила в паре с Ксенией Николаенко (2009 г.р.) ученицей

ДЮСШОР, Нижний Новгород, тренер-преподаватель Анна Евгеньевна Синева и заняли VI место.

Алексей Золотов (2007 г.р.) выступил в паре с Максимом Киселевым (2007 г.р.) учеником ДЮСШОР, Нижний Новгород, тренер – преподаватель Нина Владимировна Пьянзина и заняли почетное III место.

Поздравляем наших спортсменов и тренеров с победами! Хотелось, чтобы они и дальше радовали нас своими успехами, ведь для них это были вторые парные соревнования.

И.С. Степурко, педагог дополнительного образования

Учредитель

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр развития творчества детей и юношества Большемурашкинского района Нижегородской области.

Веб-сайт: <http://bm-crtdu.ucoz.ru/>
e-mail: moudod-bm@mail.ru
Мы в контакте: http://vk.com/bm_crtdu

Адрес: р.п. Большое Мурашкино, ул. Свободы, д. 88
Телефон: 8 (83167) 5-14-34 — директор Кожин Николай Леонидович
Газета зарегистрирована в реестре школьной прессы России.

Код RSPR 2183



Над выпуском работали:

Воспитанники кружка «Юный журналист», педагоги дополнительного образования ЦРТДЮ

Периодичность выхода газеты: 1 раз в месяц. Тираж 35 экз.

Главный редактор
Д.Г. Урезков